



每天早中晚按摩,每2小时翻一次身,还变换角色喊话 奇迹终于出现

21岁女孩用爱唤醒昏迷爸爸

尽管医生说爸爸苏醒的可能性只有10%，21岁的女学生王金萍仍不敢放弃，除了悉心照料，她还坚持每天换着角色和爸爸“说话”。

昨天，昏迷了近一个月的老王可以眨眨眼睛伸右腿了。多日愁眉不展的女孩终于露出了笑脸。
记者 陈爱红 文/摄



王金萍在照顾爸爸。

“我爸爸可以眨眼睛了！”

昨天中午，明州医院住院部，王金萍见到记者时便迫不及待地说：“我爸爸有意识了，他可以眨眼睛伸腿了！”她消瘦的脸上充满了欣喜。

王金萍的父亲、51岁的王化洪躺在病床上，鼻子上插着软管，双目微闭，好像睡着了。他的额头上有一块明显的伤疤。从10月9日出车祸，他一直昏迷至今。

突然，他的右眼眨了一下，王金萍马上俯下身在他耳边轻声地说：“爸爸，你醒了！”

王化洪的右手动了动，从被子里伸了出来，王金萍怕他着凉了，立即给他盖好了被子。王金萍说：“这两天爸爸的手特别爱动，他的右腿也可以伸缩了，但是左边还不行。”

她还用手机拍摄了爸爸眨眼睛和伸腿的视频，拿给明州医院神经外科的胡主任看。胡主任看了也很高兴：“康复得不错！他的腿在床上伸缩，这是二级状态，如果他的腿能抬起来，可以拄着拐杖行走了……”

每天变换角色和爸爸说话

10月9日下午2点，正在杭州商业职业技术学院读大三的王金萍接到亲戚的电话，被告知爸爸出了车祸，她立即赶到了明州医院。

因为脑部受到创伤，医生说老王醒过来只有10%的希望。王金萍说，当时她感觉天一下子塌了下来。可第二天，她就下定决心要救爸爸。

为了让爸爸醒来，她想了很多办法：学习按摩、翻身等护理知识，“每天早中晚三次按摩，每两个小时翻一次身子”。

听说与昏迷中的人说话可以唤醒他，王金萍就每



王金萍收到好心人的捐款。

天变换着角色和爸爸说话。

“老王，我是老陈啊，我来看你了！你听得到我说话吗？”她装成爸爸的朋友。

“王化洪，我来给你检查一下。嗯，你的情况不错，我们一定能治好你的。”她扮演医生。

“王师傅，我来看你了，你还有个女儿在杭州读书是不是？为了女儿你要坚强一些。”她又变成了爸爸的同事……

王金萍说，她感觉爸爸没有睡着时就会和爸爸说话。有时候，说着说着她也会哭起来：“爸爸，你一定要醒来，你不醒来我可怎么办啊！”

就这样坚持了近一个月，在她的悉心护理下，爸爸终于有了意识。

爸爸做清洁工供女儿上学

王金萍说：“妈妈在我4岁时就离家出走了，爸爸一个人把我拉扯大，但是他从无怨言。他是做清洁工供我上学的。”

王化洪是绍兴人，在宁波工作生活了20多年，车祸前，他是宁波中华纸业的清洁工，属于劳务派遣用工。

他家租住在鄞州栎社，为了准时赶到轻纺城附近的单位上班，10月9日早上5点，他给80多岁的老母亲准备好早餐，然后去上班，不料途中发生意外，他身受重伤倒在路边。直到路过的人发现后报警，才被110送到医院。

车祸前，王化洪一家的日子清贫却不失幸福。王金萍是个孝顺的孩子，从大二开始就打工挣钱，第一次拿到报酬后，她给爸爸买了剃须刀；第二次，她给爸爸买了个国产手机；第三次，她给爸爸添了条睡袋。

“他手机上的闹钟设置是早上5点。为了唤醒他，我还保留着闹钟，现在每天早上5点闹钟一响就给他听。”说到这里，王金萍的眼圈红了，她本来以为自己毕业后就可以好好孝顺爸爸了，没想到发生这样的意外。

坚强女孩感谢好心人

这些天，让王金萍感动的还有许许多多身边的热心人。

王金萍说，陈先生是她爸爸的朋友，做保安，得知消息后，他毫不犹豫地拿出了2500元钱。第三天，她的同学将她家的遭遇发到微博微信上，不料朋友圈就被刷屏了，大家纷纷通过支付宝和微信捐款给她。

最让她感动的是一群素不相识的人给予的帮助。志愿者邓山理一次次到医院看望，还带来了专业的护理志愿者来教她护理知识。志愿者何美容也多次到病房来看望，不仅捐款，还给了她精神上的关爱。日前，她收到了社会各界的爱心捐款近6万元。“这些热心人不仅帮我解了燃眉之急，更给了我救护爸爸的信心！”王金萍说。

不满机场安检 男子放“炸弹”被拘5日

昨天上午，一名男性旅客在宁波栎社国际机场通过安检时，谎称其他旅客行李中藏有“炸弹”，然而经过严格排查后，安检人员并未发现任何有所谓的“炸弹”。

男子说，他之所以设“炸弹”，是因为“安检太琐碎，给他们制造点麻烦”！

男子姓黄，48岁，宁波本地人。昨天上午，他打算乘坐11点10分的航班飞往海口，当时安检口排队的旅客比较多。轮到黄某过安检时，他瞟了瞟身后一名旅客的两个纸箱，然后小声说：“这里头有炸弹。”

他的这句话让安检人员大吃一惊。机场安检立即启动了应急预案，对后续旅客进行严格细致的检查。

可安检人员打开黄某所指的纸箱，发现里面只是一些桔子，经X光影像反复检查后，仍未发现可疑物品。在场的民警很快对黄某进行了控制。

黄某这才意识到事情的严重性，他很快交代，其实根本不认识后面的旅客，也不知道其行李中放的是什么东西。“我之所以这么说，是因为觉得安检过于琐碎，想给他们制造点麻烦。”黄某说。

一场虚惊过后，机场安检秩序恢复正常，黄某当然也没有逃脱法律的制裁。市公安局机场分局依法对他作出了处以行政拘留5日的处罚。

记者 范洪 石承承 通讯员 章益清 唐台妮

妻子病故后，他将1000多万元共有房产擅自处置

男子伪造公证书被捕

60多岁的徐女士委托宁波某律师事务所办理其外孙小王的继承事宜，结果却让她大惊失色：她女儿名下的三套房产竟被转移了！

10多年前，徐女士的女儿林某带着年幼的儿子和王某结婚，婚后两人一起打拼积累了不少财富。2012年8月初，林某因病去世，未成年的儿子小王一直跟着继父王某生活。可今年2月，王某在农历除夕夜将小王赶出了家门。

徐女士希望王某能够继续抚养小王到成年，遭到拒绝。她只好求助于律师，希望让外孙继承其母亲的遗产。

林某到底留下了哪些遗产？承办律师调查后发现了一些疑点：在林某去世后不久，2012年9月和10月，林某名下的两套房产均变更到了王某名下。2013年3月，王某将另一套林某名下的房产出售给了他人。这三套房产价值1000多万元。

经调查，王某向房产部门提供了3份委托“公证书”，表明林某“委托”王某作为她的全权代理人处理房产更名事宜。“公证书”出具时间为2012年7月30日。

承办律师感到很困惑：林某为何不给未成年的儿子留一份遗产？

今年8月，承办律师向出具单位宁波市天一公证处查询这3份“公证书”的真实性。宁波市天一公证处仔细核实，结果发现3份“公证书”与该处实际办理的同样编号的公证书的申请人、事项内容、时间、公证员均不符，显然是伪造的，遂报了警。

警方立案后，对涉案的“公证书”进行了鉴定。鉴定意见是：三份“公证书”上的公证员签名印章印文、公证处印章印文、公证处钢印印文均与宁波市天一公证处的印章印文不同。

10月30日，王某因涉嫌伪造事业单位印章罪，被依法逮捕。
记者 陈爱红 通讯员 王琳

